
『金賞の向こう側』。これは

本番2日前に校長から生徒と担

任に向けたメッセージです。

２つの賞があるけれど、その

目標へ向けての過程に勝ちも負けもありません。どの学級も練習方法を工夫し、担任と前向

きに取組んできました。担任と一緒に限られた時間を上手に使い、自分たちの

学級の歌を創り上げるために練習に取組んできました。

各学級が歌い終わって舞台を降りる時の表情を見ていました。ホッとした顔、

まだ緊張している顔、笑顔、上や下を向いている人、小さなガッツポーズ、前

後で讃え合っている人…、様々な表情やポーズは最高に緊張し、やり切ったこ

とを物語っていたと思います。

音楽祭後、たくさんの生徒と話をしたり感想文

を読みました。「やりきったんだなぁ」「頑張った

んだなぁ」「心に刻まれたんだなぁ」という人、「ま

だまだやれた」「もう少し時間があれば」という

人、「担任の先生のために」「担任の先生の熱い思

いに応えたい」という人、「校長先生、金賞の向

こう側が見えたような気がします」など、様々な

思いが伝わってきました。

「金賞の向こう側」は誰が決めることでもない

し、答えは十人十色。いや、十人百色だと思いま

す。ただ言えることは、今やっていることだけを考えて、その

ことをやっているよりも、その先を考えて行動している方が、

今やっていることも深く考えられるようになるということです。

そして、今やっていることをもっと深く取組めるようになるこ

とです。だからこそ、これからの生徒たちの目標に対して、「○

○の向こう側」を目指してほしいと願っています。

この第52回音楽祭は、きっと、生徒たちの青春時代の最高の

思い出の一つになるに違いないと思います。今回の音楽祭を始

め、これまでの数多くの行事で、生徒たちは多くのことを学び、

たくさんのものを得てきたと思います。それは、目に見えるも

の、心に残るもの、今は分からないかもしれないけれど、将来

気付くことになるであろうもの等、数え切れません。

そして、その生徒たちの取組は、私たちにも最高の思い出に ♡♡赤い羽根共同募金ではお世話になりました♡♡

もしてくれました。三中生徒諸君、心から言いたい。ありがと 10月31日と11月1日の2日間に校内募金活動を行い、

う!!最高でした!!そして、これからも前に進んでいこう！ 「5,533円」の寄付がありました。ありがとうございました。
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あぁ 我が第三中学校 ⑦
令和元年10月(2019) 台風19号のため体育館が避難

所となる

令和 2年 3月(2020) 新型コロナウイルス感染症拡

大のため臨時休業

同 年 4月( 同 ) 市内一斉臨時休校(4/13-5/31)
同 年 6月( 同 ) 分散登校

【学校教育目標】

○広く豊かな心を持つ ○自ら学ぶ ○心身を鍛える

【目指す生徒像】

◎他者との共生の中で自分の持ち味を発揮できる生徒

○主体性と思いやりのある生徒

〇正しい知識と判断力を身に付けた生徒

〇何度でもチャレンジできる生徒

【１年生の部】

金賞 ４組 銀賞 １組
指揮者賞 1組女子
伴奏者賞 4組女子

【2年生の部】

金賞 ４組 銀賞 ２組
指揮者賞 2組女子
伴奏者賞 4組女子

【3年生の部】

金賞 ３組 銀賞 １組
指揮者賞 1組女子
伴奏者賞 1組女子

10月26日(土)のサッカーをもちまして本年度の市中体連新
人大会等が終了しました。
また、県新人大会も全て終了しましたので、お知らせして

いない結果を紹介します。

【市】新人大会 ○サッカー 準優勝

【県】新人大会
○女子バレーボール 1回戦惜敗(vs 高崎高南中)
○体操 女子個人総合 健闘
○体操 男子個人総合 健闘
○卓球男子シングルス 1回戦惜敗(vs 安中二中)

同 1回戦惜敗(vs 高崎高松中)
○卓球女子シングルス 1回戦惜敗(vs 富岡西中)
○女子バスケットボール 1回戦惜敗(vs 高崎寺尾中)

【県】駅伝大会 ○男子 37位 ○女子 42位

【吹奏楽】アンサンブルコンテスト
Ａチーム(木管四重奏) 銀賞
Ｂチーム(金管打楽器七重奏) 銀賞

三中 HP

11月1日から道路交通法が一部改正されまし
た。特に自転車に乗っているときの「ながらス

マホ」への厳罰化です。
自転車は「車両」扱いですので、自動車と同様に相手を傷

つけてしまえば罰せられます。自動車は自転車や歩行者に、
自転車は歩行者に配慮をして運転する義務があります。
日本全国、自転車と歩行者の接触により、歩行者に怪我を

させてしまう事案がなかなか後を絶ちません。
三中生は、人に優しい運転をして、他者にも自分にも配慮

し、お互いの安全を心がけてほしいです。
怪我をさせても怪我をしても、お互いが不幸です。楽しく

充実した毎日を送れるように「交通事故０(ゼロ)」を目指し、
達成してほしいと切に願います。


